

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 13 (10801)

Четверг, 19 января 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

БОЕВАЯ ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

С чувством огромного удовлетворения восприняли первоуральцы, как и все советские люди, Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ партийным, советским, хозяйственным, профсоюзным и комсомольским организациям, трудящимся Советского Союза «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы».

Герой Социалистического Труда вальцовщик Новотрубного завода Л. П. Барabanов говорит:

— Особенно запал в сердце призыв — с первых дней года обеспечить четкий ритм работы, выполнение государственных плановых заданий и социалистических обязательств. Так мы и поступаем: стараемся перевыполнять норму каждого дня, в соревновании быть всегда впереди.

В Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ отмечается: «Отрадно, что движение за перевыполнение намеченных планов приобретает все более широкий размах». И это верно. В нашем городе, как и в Москве, передовые коллективы и рабочие выступили с инициативой завершить задание трех лет пятилетки к первой годовщине новой Конституции СССР. Мастер второго цеха динасового завода М. Г. Воробьев, труженники смены которого одними из первых положили начало этому патриотическому движению на предприятии, заявляет:

— Огнеупорщики смены и цеха горячо одобряют Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Решено годовой план завершить досрочно и дополнительно к нему выдать шесть тысяч тонн динасы, значительно повысить производительность труда и сократить потери от брака.

Сейчас на всех заводах и фабриках, стройках, в пригородных совхозах Первоуральска проводятся беседы, читки, изучение Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Рабочие, инженеры и техники вскрывают новые резервы повышения эффективности и качества работы и пересматривают свои обязательства, берут более напряженные.

Что особенно важно, в Письме указаны пути достижения высоких результатов: «АКТИВНО ВКЛЮЧИТЬСЯ В ОБЩЕНАРОДНУЮ БОРЬБУ ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО, — подчеркивается в нем, — ЭТО ЗНАЧИТ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА». Ценный опыт комплексного решения вопросов накоплен, например, на хромпиковом заводе. Здесь широко применяются технические обоснованные нормы, действенная система материального и морального поощрения трудящихся. Постоянно улучшаются условия работы. Все это и многое другое позволяет хромпиковцам добиваться высоких показателей. Кстати, о комплексном плане ускоренного роста производительности труда директор завода В. М. Секираж недавно рассказывал на страницах «Под знаменем Ленина».

Опыт хромпиковцев заслуживает подражания. Тем более, что руководители заводов трубчатых конструкций и термоизоляционных материалов, автобазы № 8 и ряда других крайне несерьезно отнеслись к подготовке комплексных планов, их пришлось вернуть на доработку.

Давайте говорить откровенно: на любом предприятии резервов немало, их только надо видеть и использовать. Речь идет не о новой технике и затратах, на которые часто ссылаются отдельные хозяйственные руководители, оправдывая провалы в работе. Один из крупных резервов роста производительности — снижение текучести кадров, сокращение потерь рабочего времени. В прошлом году из девятого управления треста Уралтяжтрубстрой ушли по разным причинам 214 человек, причем больше, чем в 1976 году, уволены за прогулы. И никого такое положение не тревожит, общественный отдел кадров, товарищеский суд бездействуют. Или начальник бюро организации труда трубосварочного цеха филиала Новотрубного завода Т. П. Чикинова подчитала: если бы не потери от прогулов в прошлом году, то удалось бы дополнительно изготовить десятки тысяч метров труб.

На кварцитовом руднике динасового завода эконо-

мист Л. В. Цветкова заметила: «Экскаваторы и буровые станки далеко расположены от механической мастерской, куда рабочие ходят обедать. Теряют не менее часа. За это время один экскаватор может добыть... 156 тонн кварцовой руды!» Значит, руководителям рудника следует подумать над тем, как организовать обеденный перерыв, чтобы сократить потери.

В Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ ясно сказано: «Следует ценить и беречь каждую минуту рабочего времени! Полное его использование — один из главных источников умножения общественного богатства и могущества нашей Родины!».

А социалистическое соревнование! Основное направление — борьба за высокую эффективность и качество. Совершенствовать его, поддерживать и развивать ценные начинания — первейший долг хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных организаций. Между тем, на некоторых предприятиях встречаются примеры удивительного формализма и казенщины. На авторемонтном заводе руководитель коллектива — победитель сам идет за переходящим Красным знаменем к победителю и потом его вручает... сам себе.

Иными словами, на каждом предприятии — свои проблемы и возможности. Но одна из главных предпосылок успеха — организованность и ответственность. А быть всегда и во всем впереди, добиваться общего подъема, выступать активными воспитателями и организаторами — ДОЛГ КОММУНИСТОВ.

Важно, не теряя ни одного дня, организовать строгий контроль за выполнением планов и обязательств. Практика показывает, что без этого даже самые хорошие замыслы могут оставаться нереализованными.

В каждом сердце находят отклик пламенные слова Письма: «Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ выражают твердую уверенность в том, что партийные, советские, хозяйственные, профсоюзные и комсомольские организации, рабочие, колхозники, интеллигенция, все трудящиеся нашей великой Родины, тесно сплоченные вокруг ленинской партии, еще шире развернут социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение заданий 1978 года, добьются новых успехов в осуществлении исторических решений XXV съезда КПСС!»

Наша страна находится на важном этапе выполнения десятого пятилетнего плана. Пусть 1978 год станет для всех советских людей годом ударного труда, новых успехов, новых побед!

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).

ПРИЗЫВ ПАРТИИ ПОДКРЕПИМ ДЕЛОМ

Коллектив нашего цеха на выпустить 300 кубометров теплоизоляционных изделий внимательно знакомится с Письмом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. В социалистических обязательствах на 1978 год делаем упор на рост производительности труда. Думаем сверх годового пла-

на выпустить 300 кубометров совелита, подкрепляя призыв партии конкретными делами. Главный наш резерв — личное мастерство. Так считают мои подруги по бригаде. И подтверждают это на деле. В январе мы стараемся перевыполнять норму.

Конечно, немало пользы могло бы принести и улучшение условий труда в нашем цехе. Побольше бы механизации. Особенно на таких трудоемких операциях, как съемка продукции в прессов. Дело пошло бы куда быстрее.

А. КОНДРАТЬЕВА, пресовщица.

БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

В перерыве между пересменками собрались мы, чтобы обсудить взволновавшее всех Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ к советским труженикам. В нем подчеркивается: «Важнейшее условие повышения эффективности производства, успешного выполнения плана 1978 года — организованность и дисциплина на всех уровнях, на всех участках нашей работы». Могу сказать, что наш коллектив в ответ решил трудиться без отстающих.

План юбилейного года мы завершили к 20 ноября. Еще раньше с ним справились раскладчицы Л. А. Суворова, О. Д. Головырина, Т. Р. Седова, В. С. Вахмянина. Отличились и настольщицы Н. И. Гайдук, Л. П. Галицких, Е. А. Портнова. Безукоризненно владеют всеми операциями А. И. Махнева и Т. В. Катырева. Все они решили с планом трех лет справиться к первой годовщине Конституции.

М. НИКИФОРОВА, мастер раскройного цеха швейной фабрики.



Готовятся к «Белой Спартакиаде» труженники лыжной фабрики. К марту они выпустят 10 тысяч пар лыж с ее эмблемой.

За высокое качество продукции борется каждый рабочий. К примеру, бригада станочной обработки лыж едет их без единого замечания контролеров.

Рассказ о том, как коллектив фабрики готовится к IV Спартакиаде народов СССР, читайте на третьей странице. На снимках: (слева направо) В. Н. Виноградова, Л. Н. Киселева, Н. А. Мохова, З. И. Кормильцева, Л. Ф. Рябкова, В. Ф. Серебрякова; шлифовщица Р. Трапезникова (вверху).

Фото В. Фролова.



ВЕСТИ ИЗ СОВХОЗА «УТКИНСКИЙ»

ТЕХНИКЕ—ГОТОВНОСТЬ

Завершают ремонт посевной техники механизаторы совхоза «Уткинский». На линейку готовности уже представлены сеялки, культиваторы, сцепки, кольчатые катки.

Как всегда активное участие в подготовке техники к весне принял тракторист В. С. Савельев.

Баженов. Петр Иванович вытачивал недостающие детали, затачивал диски и сепья. Все сварочные работы выполнял А. К. Анисторы, сцепки, кольчатые катки. Отличились также слесарь А. Павлов и вулканизаторщик В. С. Савельев.

Л. МАТВЕЕВ, бригадир.

У ИНИЦИАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЯ

КАЖДЫЙ—МАСТЕР

Бригада монтажников управления треста Уралстальконструкция В. И. Киселева — одна из инициаторов соревнования по достойной встрече годовщины принятия новой Конституции. Юбилейный год коллектив завершил на строительстве цеха № 14 (В-7) Новотрубного завода.

Продуманная расстановка людей, большой опыт, меха-

низация строительно-монтажных работ, применение крупноблочного монтажа позволили коллективу уже выполнить норму трех лет. Смонтировано 897 килограммов металлоконструкций на человека, что на 347

килограммов больше обязательства.

Каждый в бригаде — мастер своего дела. Евгений Подольяк признан лучшим монтажником треста. Универсальность отличает Николая Пыжьянова. С опере-

жением графика коллектив трудится в январские дни. К годовщине Конституции решено выполнить годовой план.

В. ШЕЛЕХОВ, член бригады.

На мою просьбу назвать лучшего профсоюзного активиста председатель комитета профсоюза третьего цеха Новотрубного завода С. Д. Кофман охотно откликнулся.

— Есть у нас хорошие люди, общественную работу выполняют с такой же ответственностью, что и основную. Прежде всего имею в виду Бориса Павловича Суворова.

Рабочая биография Б. П. Суворова проста. За шесть лет основательно освоил профессию волочищника. У него высокие производственные показатели. Он перевыполняет нормы на десять-пятнадцать процентов, при этом качество тоже отличное. Борис Павлович освоил смежные профессии. Часто остается за бригадиром.

— Это энергичный и добросовестный профгруппорг, — рассказывает председатель цехкома профсоюза. — Его заслуга, что в смене организовано социалистическое соревнование, регулярно подводятся итоги.

Вместе с мастером Борис Павлович серьезное внимание уделяет трудовой дисциплине.

В коллективе установились хорошие взаимоотношения. Сплоченность способ-

ЗАБОТА ПРОФОРГА

стает успеху. Дружно работают и свободное время проводят вместе. Летом — на рыбалку, в лес за ягодами, грибами, зимой — на лыжах. Часто обмениваются мнениями о прочитанной книге, новом кинофильме. Как-то один из волочищников спросил другого, читал ли он произведения одного из советских писателей.

— Не доводилось.

— Я принесу тебе одну замечательную книгу.

Рабочие начали обмениваться книгами, которые есть в их домашних библиотеках. Затем решили создать библиотечку в своем коллективе.

Забота о человеке на первом месте у профсоюзного активиста Суворова. Заболел Иван Демин, и Борис Павлович идет навещать. Конечно, есть страхдеlegates в бригаде. Тем не менее он сам считает долгом побывать у больного, подбодрить его, рассказать о производственных делах.

Семья бригадира А. В. Сенникова жила в очень стесненных условиях. Профгруппорг и мастер решили помочь. Теперь у Сенниковых двухкомнатная благоустроенная квартира. Кадровая волочищница А. Е. Пестрикова получила на днях путевку на курорт. Надежда Пинякина мечтала сменить профессию, ей больше хотелось быть волочищницей. Борис Павлович взял ее к себе ученицей, помог освоить новую специальность. Теперь она перевыполняет задания.

После знакомства с Б. П. Суворовым у меня осталось приятное впечатление: встретился с интересным человеком.

И. ВАЖЕНИН,
нештатный корреспондент.

М. А. Бурлаков работает электросварщиком в цехе металлоконструкций Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей. Михаил Андреевич — ударник коммунистического труда. Коммунисты дали ему ответственное поручение. М. А. Бурлаков — агитатор. В эти дни он проводит беседы по Письму ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Фото Е. Фролова.

Выступая на XVI съезде профсоюзов СССР, Л. И. Брежнев говорил, что забота о человеке не должна заканчиваться у заводской проходной. Огромная область социальной политики связана с улучшением быта советских людей, заботой об их здоровье и отдыхе, о том, чтобы трудящиеся и их семьи могли разумно, с пользой для себя и общества распоряжаться свободным временем. Как же выполняется столь важная задача на динасовом заводе? Об этом рассказывает председатель завкома профсоюза Александр Прокопьевич МАРТЬЯНОВ.

— Недели две назад я пригласил к себе передового рабочего Сергея Васильевича Зернова, машиниста экскаватора. Поблагодарил его за отличный труд в юбилейном году, за досрочное выполнение социалистических обязательств, пожелал новых успехов. А пока что, говорю, вручаем бесплатную путевку в санаторий «Металлург», который находится в Сочи, отдыхай, набирайся сил на новые славные свершения.

Засмутился, конечно, Сергей Васильевич. Не ожидал такого сюрприза. Однако видно было: рабочему приятно, что проявили к нему внимание, что руководители завода интересуют не только труд человека, но и то, чтобы каждый прекрасно, с пользой отдохнул. В прошлом году, например, 162 человека побывало на курортах, все путевки льготные, причем 20 процентов из них бесплатные. 236 тружеников отдохнули на турбазах и в пансионатах, 116 — в домах отдыха, 1100 человек поправили здоровье и отдохнули в заводском профилактории «Лесная сказка».

В летнее время завком прилагал немало усилий, чтобы всех рабочих и служащих приобщить к садо-

ГАРАНТИЯ АКТИВНОСТИ

■ НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

водства и огородничеству. Создаем для этого все условия. У нас более 80 процентов заводчан сами выращивают картофель. Организовали три коллективных сада, членами их являются более 300 человек.

А сколько у нас рыбаков, охотников, спортсменов, участников художественной самодеятельности, любителей кино, театра! В конце декабря мы пригласили к себе артистов Свердловского театра музыкальной комедии со спектаклем. Люди с удовольствием шли на него.

Динасовцы и сами, между прочим, частенько выезжают в Свердловск, посещают театры, музеи. И всякий раз возвращаются с массой впечатлений, с отличным настроением идут на работу.

Культурно-массовая комиссия завкома профсоюза, которую возглавляет Нелли Сергеевна Борисенко, постоянно проводит вечера отдыха, туристические походы, коллективные выезды в лес или лыжные прогулки.

Слышал много добрых отзывов от участников вечера, который состоялся в декабре. На него пригласили коллективы смен, которые досрочно выполнили годовое задание и первыми вступили в третий год десятой пятилетки. На нем было много песен, музыки, счастливых улыбок, занимательных игр. Никого не оставил равнодушным и вечер отдыха кое-как специалистов.

Понятно, не все проблемы досуга решены. Мы их видим, стараемся разрешить. Профсоюзные активисты, занимающиеся орга-

низацией полезного отдыха заводчан, должны проявлять больше выдумки и инициативы, настойчивости и деловитости. Наша задача состоит в том, чтобы ни один человек не был предоставлен сам себе.

Когда к отдыху будем относиться так же серьезно, как и к производственным вопросам, тогда дела наши пойдут во много раз лучше. Мы избавимся от таких пороков, как пьянство, прогулы, от которых вред предприятию пока что немалый.

Беседу вел
Г. МУРЗИН.

ПОБЕДИТЕЛИ ПОЕДУТ В ЛЕНИНГРАД

Победителей ударной вахты «60-летию Великого Октября — 60 ударных недель» Владимира Казанцева, Михаила Полякова и других ждет заслуженная награда. В начале февраля пять наших земляков поедут в Ленинград фотографироваться у легендарного крейсера «Аврора». Здесь они встретятся со своими сверстниками из других городов, победителями юбилейного соревнования.

Сегодня молодые первоуральцы готовятся достойно встретить два других события — XVIII съезд ВЛКСМ и 60-летие комсомола.

Ю. ТОКАРЕВ,
заведующий орготделом горкома комсомола.



В СИСТЕМЕ ПАРТИЙНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Закончилось первое полугодие в системе партийного образования. Слушатели всех звеньев изучали материалы внеочередной сессии Верховного Совета СССР и торжественно заседали в Москве в честь 60-летия Октября. Члены методического совета, созданного при парткоме треста Уралтяжтрубстрой, постоянно присутствовали на занятиях, проверяли идейно-теоретический уровень их, глубину усвоения материала. Большую пользу начинающим пропагандистам оказало открытое занятие. Оно прове-

ДОСАДНЫЕ ПРОСЧЕТЫ

дено в школе «Бригадный подряд — новая форма хозяйственного расчета», которой руководит А. Г. Лужиков. Есть чему поучиться у пропагандистов Н. А. Шуклина, С. И. Лепаловского. Они умело увязывают теорию с конкретными фактами из жизни своих коллективов.

Но анализ политической учебы в минувшем полугодии обнаруживает и серьезные недостатки. Начальник производственно-техниче-

ского отдела третьего стройуправления Ю. А. Феденев руководит школой «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии». В конце декабря пропагандист рассказывал слушателем о значении Великого Октября для прогресса человечества. Он добросовестно изложил материал, присутствующие законспектировали его, записали домашнее задание. На первый взгляд, все как полагается. Но нет твердой уверенности, что слушатели

разобрались в теме. Слишком отвлеченным был рассказ пропагандиста. Цифры и факты никак не характеризовали производственную жизнь коллектива. В лучшем случае, строители узнали о том, как трудятся на других предприятиях города.

Неудовлетворительно прошло занятие в декабре в комсомольском кружке «Конституция развитого социализма». Политической учебой молодежи в первом

пехе завода железобетонных изделий и конструкций руководит технолог В. М. Афанасьев. Пропагандист не сумел раскрыть тему.

Члены методического совета, побывавшие на заводе железобетонных изделий и конструкций, отмечают, что некоторые аудиторы совершенно не были готовы к занятиям. Шестнадцать слушателей одной из школ кое-как расположились за столами, за которыми могут сидеть только шесть человек, — рассказывает исполняющий обязанности заведующего кабинетом политического просве-

щения треста Уралтяжтрубстрой П. И. Злоказов. — Далеко не все пропагандисты используют наглядные пособия, технические средства обучения. К сожалению, до сих пор многие руководители политической учебы не составили личные творческие планы.

Недочеты первого полугодия не должны остаться без выводов. Думается, пропагандисты критически анализируют свою деятельность.

Р. ПОДБУРТНАЯ,
корреспондент многотиражной газеты «Строитель».

ГОРОДУ — ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ И ОБРАЗЦОВЫЙ ПОРЯДОК

ПОЧЕМУ ЗАКРЫЛИ БАР

Новый пивной бар треста столовых, первый в городе, открылся 3 января. А через восемь дней установленный режим работы здесь был нарушен. До восьми вечера оставалось еще два часа, когда в зал вошла заведующая Е. С. Попова и объявила, что бар закрывается, ни один человек больше обслужен не будет.

Посетители, конечно, возмутились, запротестовали. Но административная была возмущения. Поставив в известность о принятом решении руководство треста, бар закрыли. Такое вот чрезвычайное происшествие после недавнего новоселья. Чем оно вызвано, секрета ни для кого не представляло. Объявление сообщало: закрыто из-за нарушения посетителями норм поведения. Мера крайняя, но вынужденная.

С горечью работники бара, а большинство их молодежь, комсомольцы, рассказывают о трудностях, с которыми пришлось столкнуться с первых же дней. Слушая их, откровенно говоря, было просто стыдно за некоторых людей. Будто одну цель они перед собой поставили: опорочить, свести на нет с самого начала хорошее дело, превратить бар в питейное заведение самого низкого пошиба.

Им ничего не стоит пройти в зал в верхней одежде, хотя это не разрешается. Есть гардероб. Не задумываясь, они приносят водку, другие спиртные напитки. А это категорически запрещено. Не испытывая особых угрызений совести, они пользуются самообслуживанием для того, чтобы обязательно налить в круж-

ку на 50—60 граммов пива больше установленной нормы.

Так что же получается, товарищи? Появилось в городе отличное учреждение торговли. Около 60 тысяч рублей оно стоит, ведь это немалые деньги. Прекрасный зал с современным, уютным, располагающим к отдыху интерьером. Ему под стать другие помещения, первоклассное оборудование. Все это великолеpie подчинено одной цели: чтобы вот так могли первоуральцы провести час-другой досуга — в полумягких креслах, за кружкой янтарного напитка, к которой заботливые хозяйки приготовили отличную закуску. Так нет же, с трудом воплощается хорошая идея.

Вот несколько рядовых моментов из будней нового коллектива. В минувшую пятницу, после полудня, в бар то и дело наведывалась компания великовозрастных лоботрясов. В ее числе нигде не работающие Михаил Нестеров и Игорь Максимов. Они приставали к посетителям, провоцируя ссоры. Денег своих не имели. Поэтому нехватку средств компенсировали содержимым чужих кружек. Утихомирить хулиганов было не так просто: бармену Р. Я. Галикаеву в ответ на замечание они пообещали встречу после работы.

Б. М. Курочкин, слесарь цеха № 10 Новотрубного завода, в чужие кружки не заглядывал, но и свою налил ради отвода глаз. Курочкин больше предпочитал водку, которую прихватил в ближайшем магазине.

Можно было, предвидеть, насколько «культурно» отдохнет в баре слесарь, как он поможет это сделать своим соседям.

Подобные Нестеровы, Максимовы, Курочкины — дале-

ко не в редкость.

Как с ними бороться?

Безусловно, ни в коем случае не ослаблять требования работникам бара. Сейчас пиво отпускеется с двумя комплексами закусок. Это пиво не всеми посетителями одобряется. О том — ряд записей в книге предложений. Вряд ли есть резон принимать их в расчет. Бар — не пивнушка. Время, в нем проведенное, не должно измеряться числом опорожненных кружек.

Но чтобы выполнить это главное требование, штат бара нужно доукомплектовать. Персонала в пищеблоке недостаточно. Вторая смена здесь необходима. Крайне нужен телефон, а также помощь общественности — в первую очередь опорного пункта и народной дружины сельского микрорайона. Дружинники, оперативный комсомольский отряд тут редкие гости. Если и появляются, то в роли посетителей. Видимо, бар необходимо не просто включить в маршрут патрулирования, но и создать здесь постоянный пост дружины под руководством участкового уполномоченного.

Это поможет сделать бар местом культурного проведения времени, к чему и стремится новый коллектив. Желание подкреплено хорошей материальной базой. Но пока... В минувшее воскресенье после перерыва бар опять закрыли. И уже бывавшие в нем понимающе читали вновь появившееся объявление.

Б. КИЙСКИЙ

КАЖДЫЙ ПУНКТ — НАПРЯЖЕННЫЙ

На хромиковом заводе традиционной стала защита коллективами бригад, смен, цехов обязательств на год. Проверяется их экономическая обоснованность, напряженность. Обязательства труженников печного отделения восьмого цеха, к примеру, пояснял исполняющий обязанности мастера старший аппаратчик Б. Г. Поддубный.

К этому дню в печном отделении готовились тщательно. Знали, что члены производственно-массовой комиссии по соревнованию и представители других смен будут придирчиво взвешивать каждый пункт. Уже в первую неделю января рабочие отделения продумали индивидуальные обязательства. Затем Борис Григорьевич Поддубный обговорил проект коллективных обязательств со старшим нормировщиком цеха Ш. Димухаметовой и нормировщиком О. М. Печерских. Так что в красивый уголок он принес продуманный проект.

Начал Б. Г. Поддубный с годового плана по выпуску монохроматных шлоков — основной продукции. Закончить его рабочие намерены к 29 декабря. Это, правда, на два дня позже достигнутого в 1977 году. Борис Григорьевич объяснил, что прежде они посоветовались с нормировщиками и, учитывая, что нынешний план более напряженный, остановились на этой дате. К тому же ужесточены требования к качеству шлоков. С этим связан следующий пункт: 96,2 процента монохроматных шлоков выпускать со Знаком качества. Рост по сравнению с предыдущим годом — более чем на два процента. Такое стало возможным благодаря применению более совершенных фильтров. На станции фильтрации немало опытных аппаратчиков. Своими достижениями они щедро делятся. В. Л. Мотовилов сейчас передает тонкости профессии более молодому аппаратчику В. Н. Шевлякову. Старший аппаратчик А. Н. Баринов уже не первый год руководит школой передового опыта.

Коллектив взялся не допускать отклонений от технологических режимов. А ведь от их соблюдения зависит качество шихты, процессов окисления, промывки и, в конечном счете, продукции. Достигнуть этого позволят регулярные занятия в школе технических знаний. Ее по-

сещает каждый рабочий, причем занятия ведутся по профессиональному делению: отдельно шихтовщики, аппаратчики обжига, аппаратчики разложения.

Замечания собравшихся вызвало намерение коллектива добиться оценки 3,66 балла за чистоту оборудования и рабочих мест.

— В марте цеху исполнится 15 лет, — заметил А. К. Смирнов, заместитель начальника цеха. — Мы боремся за присвоение цеху к этой дате звания коллектива высокой культуры. А «троечникам», как вы знаете, этого не добиться.

Комиссия рекомендовала нацелиться на борьбу за оценку «хорошо». Одновременно администрации цеха высказано пожелание — своевременно обеспечивать рабочих ветошью для мытья аппаратов.

Один из центральных пунктов — работать в день годовщины принятия Конституции на экономичных энергоресурсах. Примеру последовали и коллективы других смен. У каждой заведены комплексные лицевые счета экономии. Ведется учет расхода электроэнергии, пара, топлива, горюче-смазочных веществ. Правда, скажется отсутствие в цехе счетчиков. Это затрудняет подсчеты. Тем не менее, каждый месяц регулярно появляются «листки экономии», где можно узнать, что из ресурсов сэкономлено, в чем допущен перерасход.

— Всего же за год на свой лицевой счет, — сказал Б. Г. Поддубный, — мы думаем занести 12 тысяч рублей, тогда как в 1977 году сэкономили 9800.

Как и в юбилейном году, коллектив отделения намерен подтвердить звание коммунистического. Каждый из труженников владеет смежной профессией, каждый второй — рационализатор. 90 процентов рабочих решили сдать нормы на значок ГТО.

Работать лучше, чем вчера — этот принцип взят на вооружение каждым труженником печного отделения. Потому, что к этому призывает их Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, адресованное советскому народу.

Н. ЛИСОВСКИЙ.



В СТРАНАХ
СОЦИАЛИЗМА

Прага. В институте физики Чехословацкой академии наук введена в эксплуатацию плазменная установка «Токамач» советского производства. Она позволит ученым ЧССР расширить научные исследования в области управления термоядерных реакций.

На снимке: инженер Владимир Коpecкий — один из тех, кто работает на новой установке.

Фото ЧТР-ТАСС.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОММЕНТАРИЙ

ПОД ЗНАКОМ ГЛУБОКИХ ПРОТИВОРЕЧИЙ

В Токио завершились пятидневные переговоры между американскими и японскими представителями по торгово-экономическим вопросам. В целом, японские представители были далеки от удовлетворения американских требований. И как видно, не особенно в отношении между крупнейшими капиталистическими державами, сохраняются глубочайшие противоречия.

Острые разногласия, в частности, между США и Японией вызваны тем, что в последние годы страна восходящего солнца резко увеличила ввоз своих товаров в Соединенные Штаты. В результате дефицит США в торговле с Японией достиг в прошлом году 2,5 миллиарда долларов.

На переговорах в Токио американская сторона ставила вопрос об увеличении ввоза товаров из Соединенных Штатов. Добиваясь своей цели, Вашингтон прибег далеко к «не джентльменским» приемам нажима на японских представителей. Токийская газета «Джалан таймс» даже обвинила Соединенные Штаты в том, что они применили к Японии политику «большой дубинки». Ей, в частности, угрозили тем, что, если она не пойдет на уступки, американский конгресс примет протекционистские меры, ограничивающие импорт в США японских товаров.

Грубый американский шантаж отчасти возымел действие. На переговорах в Токио японская сторона взяла на себя обязательство значительно расширить ввоз американской сельскохозяйственной продукции. Но в то же время Япония

отказалась увеличить импорт американских промышленных товаров.

В целом, японские представители были далеки от удовлетворения американских требований. И как видно, не особенно в отношении между крупнейшими капиталистическими державами, сохраняются глубочайшие противоречия.

Острые разногласия, в частности, между США и Японией вызваны тем, что в последние годы страна восходящего солнца резко увеличила ввоз своих товаров в Соединенные Штаты. В результате дефицит США в торговле с Японией достиг в прошлом году 2,5 миллиарда долларов.

На переговорах в Токио американская сторона ставила вопрос об увеличении ввоза товаров из Соединенных Штатов. Добиваясь своей цели, Вашингтон прибег далеко к «не джентльменским» приемам нажима на японских представителей. Токийская газета «Джалан таймс» даже обвинила Соединенные Штаты в том, что они применили к Японии политику «большой дубинки». Ей, в частности, угрозили тем, что, если она не пойдет на уступки, американский конгресс примет протекционистские меры, ограничивающие импорт в США японских товаров.

Грубый американский шантаж отчасти возымел действие. На переговорах в Токио японская сторона взяла на себя обязательство значительно расширить ввоз американской сельскохозяйственной продукции. Но в то же время Япония

отказалась увеличить импорт американских промышленных товаров.

И. АБЛАМОВ,
обозреватель ТАСС.

ЗА ФАСАДОМ «СВОБОДНОГО МИРА»

БЕЗ НАДЕЖД

Мрачное старое здание на одной из центральных лондонских улиц близ Трафальгарской площади, бывшая больница Чэринг Крос, стала прибежищем для бездомных. Здесь обитают свыше 300 человек, главным образом людей преклонного возраста.

Жилищная проблема давно стала одной из самых острых в Великобритании. Миллионы англичан, по данным печати, живут в перенаселенных домах, лишенных элементарных удобств. Более двухсот тысяч вообще не имеют крыши над го-

ловой. Значительная часть жилого фонда страны построена в прошлом веке, и многие здания пришли в негодность. По официальным данным, в одном только Лондоне 350 тысяч домов не отвечают санитарным нормам. Несмотря на это, правительство продолжает сокращать ассигнования на жилищное строительство.

(Корр. ТАСС).

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА
19 января 1978 г., № 13

Навстречу IV зимней Спартакиаде народов СССР

Удостоены высокой оценки

Спартакиаду ждут все первоуральцы. А коллектив лыжной фабрики — вдвойне. К ней он начал готовиться еще осенью. На заседании художественного совета при облисполкоме предприятия было рекомендовано с декабря начать производство лыж с эмблемой Спартакиады, а также комплекта детских лыж. Руководители фабрики встретились с товароведами Свердловской базы Роскультторга и заключили договор о том, что к началу Спартакиады магазины области получат 10 тысяч пар спортивных беговых лыж с ее эмблемой.

Кроме того, в эти дни спортсмены Свердловского педагогического института испытывают 25 пар гоночных лыж, которые изготовлены из отечественного пластика. Эти лыжи сделаны рабочими фабрики при консультации ученых из научно-исследовательского института переработки древесины. В случае удачи спортсмены выступят на них.

Спартакиада — событие важное, и мы чувствуем себя причастными к нему, — говорит главный инженер Е. Г. Пятыйгин. — Поэтому особенно приятно, что именно накануне один вид нашей продукции аттестован на государственный Знак качества. Эти лыжи «Уктус-экстра».

Большую помощь коллективу оказали ученые научно-исследовательского института и кафедры зимних видов спорта пединститута. Они наметили ряд организационно-технических мероприятий, направленных на улучшение качества продукции, помогли разработать новые чертежи, в которых учтено все, вплоть до улучшения внешнего вида лыж. Испытывали и опробовали десятки красок-цветов и отенков, рисунков, и, наконец, сама конструкция совершенствовалась не один раз. Пригодился и опыт ветеранов, рабочих с особой сметкой, таких как Н. М. Медведев, Н. П. Кудреватых, Ф. А. Кормильцева,

Н. С. Бондарь.

Зато, когда мастера спорта СССР получили на испытание гоночные многослойные лыжи, они остались довольны: уральские лыжи быстры, стремительны, хороши в любую погоду.

Немало сил приложил коллектив, чтобы довести до совершенства продукцию для юных любителей спорта. С ноября прошлого года в содружестве с рабочими Новоуткинского завода «Искра» было начато производство детских лыж в комплекте. Кольца и колпачки к палкам, подпятнички изготавливаются в Новоуткинске. Красивые голубые лыжи вместе с палками уложены в полиэтиленовые мешочки и стоят недорого — 4 рубля 50 копеек. Комплект «Малютка» экспонировался на Всесоюзной выставке в Закарпатье, где и был одобрен. Ныне таких комплектов будет изготовлено пять тысяч.

Выступая на митинге, председатель государствен-

ной аттестационной комиссии, заслуженный тренер СССР В. И. Ужинцев сказал:

— Многослойные гоночные лыжи марки «Уктус-экстра» соответствует лучшим советским стандартам. Им присваивается почетный пятиугольник. Подтвердили высшую оценку, данную два года назад, и лыжи марки «Уктус». Кроме того, вся остальная продукция, в том числе и детский комплект лыж «Малютка», переаттестовываются на первую категорию качества.

Старший мастер лыжного цеха Н. Е. Фукалов заверил, что коллектив постарается и впредь улучшать качество продукции, чтобы с почетным пятиугольником выпускать лыжи всех марок.

Есть на фабрике небольшой зал, где собраны лучшие образцы, выпускаемых в стране и за границей лыж. Сейчас там добавились еще две пары.

Н. КОРДЮКОВ,
член Союза журналистов СССР.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Будет строиться АТС

И. А. Аввакумов, житель Нижнего Села, писал в редакцию о том, что в первом отделении «Уткинского» мясного совхоза к одному телефонному номеру подключены три абонента, что создает неудобства. Начальник городского узла связи А. Д. Гребенюков отвечает, что предоставить сейчас отдельные номера абонентам нет возможности. В Нижнем Селе будет строиться автоматическая телефонная станция на 50

номеров. Это даст возможность каждому абоненту выделить отдельный номер.

Согласно правилам

Жители поселка Самстрой обратились в редакцию с просьбой перенести автобусную остановку «Октябрьская». Как сообщил редакции начальник пассажирского автопредприятия П. П. Бельков, остановка «Октябрьская» расположена в 50 метрах от перекрестка улиц. Переносить ее ближе к перекрестку нельзя, так как это противоречит Правилам движения.

Наказаны за грубость

Жители дома № 5 по улице Сакко и Ванцетти жаловались на грубость слесарей, обслуживающих их дом. «Слесари-сантехники Н. А. Бушманов и Л. П. Бруй, ремонтируя батареи центрального отопления, залили водой подвал, не предупредили жителей, — пишет в редакцию начальник жилищно-коммунального отдела хромикового завода В. Н. Трошков. — С ними проведена беседа, они наказаны за грубость и допущенный брак.

Порядок наведен

«Нет холодной воды, — пишут жители дома № 10 по улице Западной, — из обоих кранов идет кипяток. На собрании жильцов мы обращались к домоуправляющей, но положение не меняется».

Это письмо было направлено начальнику жилищно-коммунального отдела Новотрубного завода А. И. Оборотову. Он сообщил в редакцию, что неисправные смесители заменены, водоснабжение нормальное.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

В коллективе коммунистического труда девятого участка второго цеха завода железобетонных изделий и конструкций давно прижилась добрая традиция — поздравлять с семейными праздниками товарищей по работе. Чаще всего приходится поздравлять друзей с днем рождения.

В декабре с этим праздником очень тепло и сердечно поздравили ветеранов труда В. Т. Черникова, Т. С. Ардышеву, В. С. Бурлаку и крановщицу А. Д. Ломаеву. В январе — формовщика Н. А. Горбунова, сварщика Д. Р. Юркова и плотника В. С. Малышева.

Старший технолог А. М. Пятецкий пожелал именинникам долгих лет жизни, счастья и успехов в труде. Под дружные аплодисменты вручил им подарки.

А. ПЕСТОВ,
бригадир формовщиков, завода ЖБИИК, рабкор.

ВО СЛАВУ ЖЕНЩИН

На днях в клубе им. Ленина состоялся слет передовиков производства хромпикового завода, на котором присутствовали только женщины, героини трудовых будней. С приветственным словом выступила председатель завкома профсоюза Ю. И. Брагина.

Много теплых слов было сказано о Н. Я. Аликиной, первой на заводе получившей звание «Мастер-золотые руки». А сколько интересного узнали мы в тот вечер о трудовых судьбах лаборантки центральной заводской лаборатории Р. Б.

Бойко, аппаратчицы цеха № 7 Г. Н. Кошман, воспитателя детского комбината № 60 Т. В. Пересторониной и многих других.

На сцену под звуки марша поднялось сразу около 27 человек — это династия Смирновых. Их общий стаж составляет 225 лет.

На вечере многим женщинам, отличившимся в труде, были вручены грамоты обкома профсоюза.

Л. ИЛЬИНА,
слушатель школы рабкоров.

КТО ПОМНИТ И ЗНАЕТ?

Читатели уже знают, что в городе организуется пожарно-техническая выставка. Сейчас мы собираем различные документы, рассказывающие об истории создания пожарной охраны в Первоуральске. Но беда в том, что у нас очень мало фактического материала. Может, нам помогут в этом старожилы, которые помнят те далекие годы и знали первых пожарных?

Недавно мне в руки попало три старых снимка, сделанных фотолюбителем А. Шестаковым (об этом говорит подпись на одном из снимков). Но ничего не известно ни о самом фотографе, ни о людях, которых он сфотографировал. На первом изображена группа пожарных добровольцев в 1921—1922 годах, на втором — старый Васильев-Шайтанский завод и его добровольная пожарная дружина. И только на третьей фотографии среди девяти человек один оказался знакомым, который здравствует по сей день. Это Иосиф Леонтьевич Чипищанов. Сейчас ему 73 года. Пятьдесят лет беспрерывно прослужил он в пожарной охране.

Вместе с ним рассматривали фото. Иосиф Леонтьевич вспоминает:

— Снимались мы в 1923 году. Тогда я только что из армии пришел и сразу же вступил в пожарную команду, которая образовалась за год до этого.

Не все удержал он в памяти. Забыл фамилии многих товарищей по работе. Узнал только А. В. Русанова, В. Г. Акифьева, И. П. Королева, А. Г. Пономарева, забыл, как зовут Серебрякова и Котова. К сожалению, людей этих нет уже в живых. Возможно, их потомки смогут пополнить нашу выставку интересным фактическим материалом?

Известно, что у общества было свое знамя, значки, а члены дружины во время дежурства обязательно носили медные каски, пожарные пояса и красные вязки. Этих вещей мы не имеем. И я обращаюсь к родным, близким и знакомым бывших пожарников с просьбой рассказать о них и принести на выставку вещи, документы, которые у них сохранились.

Г. ПЕШЕХОНОВА,
старший инженер пожарной охраны Новотрубного завода.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «СЕДЬМОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». «МАМА». Сеансы: 9, 11, 1, 3 часа дня. «КРУГОСВЕТНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ КОТА В САПОГАХ», «ДЖЕК В СТРАНЕ ЧУДЕС». Сеансы: 5, 8 час. вечера.

Клуб филиала Новотрубного завода. «БЕЛЫЙ БИМ ЧЕРНОЕ УХО» (2 серии). Сеансы: 5, 8 час. вечера.

Клуб Трудоселка. «ЛЕТЯТ ЖУРАВЛИ». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

ЧТО ВЫБРАТЬ В ПОДАРОК?

Недорогие, но привлекательные украшения — перстеньки, серьги, броши предлагает магазин № 3 «Юбилейный».

* * *

В пятницу, 20 января, в 18 часов магазин № 44 «Дом одежды» проводит демонстрацию платьев и женских пальто, имеющихся в продаже.

Посетите магазины.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ТИПОГРАФИИ на постоянную работу срочно требуется СТАРШИЙ БУХГАЛТЕР, средняя зарплата 175 рублей. Обращаться: проспект Ильича, д. 26-а, к директору.

Первоуральское пассажирское автотранспортное предприятие приглашает на курсы водителей таеки III класса с отрывом от производства. Начало занятий 25 января. За справками обращаться в бюро по трудоустройству, ул. 1 Мая, 10.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

каменщиков, плотников, бетонщиков, подсобных рабочих, отделочников;

продавцов, кассиров-контролеров (зарплата до 140 рублей), кассиров (зарплата до 90 рублей), водителей мотороллеров и электрокаров, трактористов.

В приемные пункты требуются приемщики стеклопосуды. Для выполнения погрузочно-разгрузочных работ требуются грузчики (зарплата до 160 рублей).

Приглашаются пенсионеры, домохозяйки, школьники с руководителем на полный и неполный рабочий день. Оплата сдельная.

Обращаться по адресу: ул. 1 Мая, 10, бюро по трудоустройству и информации населения.

Меняется трехкомнатная квартира в девятиэтажном доме на две отдельные квартиры (можно малогабаритные) или на двухкомнатную полнотрактную и комнату (с соседями). Звонить по тел. 2-74-95.

Меняется трехкомнатная квартира (54 кв. м, на втором этаже, все комнаты изолированные) на двухкомнатную (комнаты изолированные) и комнату (с одним соседом). Первый этаж не предлагать. Обращаться: ул. 1-е Мая, 5, кв. 28, после 17 часов.

МЕНЯЕТСЯ двухкомнатная квартира (32 кв. м) на однокомнатную малогабаритную и комнату (с соседями). Обращаться: ул. Вайнера, 53—24, в любое время.

Благодарим администрацию и коллектив цеха № 7 Новотрубного завода, родных, близких, знакомых, а также соседей, оказавших помощь и принявших участие в похоронах Глушковой Зои Константиновны.

Семья Глушковых.

Выражаем сердечную благодарность администрации, коллективом автотранспортного, ремонтно-механического, ремонтно-строительного цехов хромпикового завода, столовой № 74, председателю цехового комитета профсоюза заводоуправления Г. З. Мещерякову, всем родным, соседям и тем, кто разделал с нами большое горе и принял участие в похоронах любимой мамы, бабушки Мешкановой Елизаветы Михайловны.

Родные покойной.

Выражаем сердечную благодарность администрации и работникам цеха № 9 и отдела научной организации труда Новотрубного завода, оказавшим помощь и принявшим участие в похоронах нашего любимого отца, мужа и дедушки Рубцова Елисея Куприяновича.

Родные покойного.

Выражаем сердечную благодарность коллективу сотрудников городской больницы № 7, бригаде смены «А» и руководству цеха № 8 Новотрубного завода, всем друзьям и знакомым, оказавшим помощь и разделившим наше горе по поводу преждевременной утраты дорогой и любимой жены и матери Веселовой Тamarы Федоровны.

Муж, дочери и близкие покойной.

Коллектив жилищно-коммунальной конторы треста Уралтяжтрубстрой выражает глубокое соболезнование работнице жилищно-коммунальной конторы Молодцовой Вере Кирилловне по поводу трагической смерти сына

МОЛОДЦОВА
Сергея Львовича.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корп. ректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.

СПОРТ «УМЕЮ ПЛАВАТЬ»

На днях в бассейне «Дельфин» турбазы «Хрустальная» прошли соревнования по плаванию, организованные городским советом ОСВОДа, в которых участвовало 80 юных пловцов.

В заплыве на 50 метров первое место занял Эдик Сурганов, учащийся школы № 6, на дистанции 25 метров призером стал Слава Ульянов из школы № 1. У девочек первенствовали Лена Рылова из школы № 6 и

Лена Бурлакова из школы № 32. На стометровке победил Миша Малышев.

Все дети, научившиеся держаться на воде, получили значки «Умею плавать», а занявшие призовые места награждены грамотами и книгами. Самые способные из них приглашены в секцию плавания спортклуба Новотрубного завода.

Н. ОШУРКОВА,
председатель городского совета ОСВОДа.

Хоккей с мячом — традиционная игра первоуральцев: пока малы — играют, стареют — «болеют». Кого не зовут равное зеркало поля и скорости!
Давно увлекаются русским хоккеем учащиеся СГПУ № 6. Из года в год лучшие воспитанники сборной команды училища пополняют коллектив мастеров спортклуба «Уральский трубник».
На снимке: очередная тренировка команды училища.
Фото Е. Фролова.



В ноябре прошлого года центральная сберегательная касса выплатила первоуральцам по карточкам «Спортлото», «Спортлото-2» и субботнего «Спортлото» на три и четыре угаданных номера 1866 рублей. В декабре сумма выигрышей увеличилась до 1949 рублей. За шесть месяцев она составила 21247 рублей, а за год — 32891 рубль.

НА ТРИ И ЧЕТЫРЕ НОМЕРА

Н. ФЕДОТОВА,
старший инспектор агентства «Спортлото».

ИЗ РАБОЧЕЙ СЕМЬИ

Не один раз на страницах городской газеты рассказывалось о людях этой замечательной трудовой семьи. Отец Гата Ситдилов участвовал в гражданской и Великой Отечественной войнах, был примерным тружеником на хромпиковом заводе. Его именем названа одна из улиц в поселке Талица. Сыновья Михаил и Александр тоже трудятся на хромпиковом заводе.

А сегодня мы хотим рас-

сказать еще об одном члене этой славной семьи — дочери Накии Гатовне Чуваткиной. Тринадцать лет она честно и добросовестно трудится заводом в нашем детском саду № 73 треста Уралтяжтрубстрой. Должность у нее хлопотливая. Накия Гатовна заботится о продуктах, закупает хозяйственный инвентарь, вызывает сантехников, заводит на участки песок для детских игр и зем-

лю для клумб.
Н. Г. Чуваткина — хороший наставник молодежи. За эти годы она обучила своей профессии несколько человек. Это работники детских садов В. Н. Городилова, Л. Д. Шаповалова, Т. И. Трифонова, В. Е. Гресс. Накия Гатовна очень добрая и отзывчивая. Она всегда найдет время, чтобы навестить больного товарища, а в горе утешит. Несмотря на свои личные жизненные не-

взгоды (у нее больны сын и муж), Н. Г. Чуваткина никогда не унывает. У нее всегда хорошее настроение, а это немаловажно для работы.

Скоро у Накии Гатовны день рождения. Ей исполнится пятьдесят лет. От чистого сердца поздравляем ее с юбилеем.

По поручению коллектива детского № 73 И. РЯПОСОВА.

Растет благосостояние

Коллектив горпромторга в зор, на 1742 тысячи рублей 1977 году продал первоуральцам товаров сверх плана на 283500 рублей. Горожане приобрели в юбилейном году 23 тысячи квадратных метров ковровых изделий, 3741 телеви-

Работать эффективнее, повышать культуру обслуживания стремятся работники торговли.

ВНИМАНИЮ ФОТОЛЮБИТЕЛЕЙ!

Редакция газеты «Под знаменем Ленина» объявляет прием в шиолу фотокорреспондентов. С заявлениями обращаться до 10 февраля к ответственному секретарю. К заявлению должна быть приложена рекомендация одной из общественных организаций.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.